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KUHAR PETER SKUHALA 

 

Peter Skuhala se, kot sam pravi, preživlja s tem, da ljudem polepša dan ali večer z okusnim 

obrokom. Po poklicu je namreč kuhar in lastnik restavracije Manon. 

Odraščal je v gurmanski družini. Njegova mama je bila učiteljica, vendar odlična kuharica, oče 

pa je bil inženir in strasten jedec. Tudi sam se je vedno navduševal nad pripravo hrane, 

preizkušal v kuhinji razne recepte, kombiniral različne vrste hrane, se igral z začimbami. Zelo 

rad pa je imel tudi glasbo, igra kitaro. Tako je najprej obiskoval Konservatorij za glasbo in balet 

Maribor, a je ljubezen do kuhalnice zmagala, zato se je v 2. letniku prepisal na Srednjo šolo za 

gostinstvo in turizem Maribor. Po končani šoli je odšel na potovanje in si s priložnostnim delom 

v francoskih restavracijah pridobival izkušnje. Po vrnitvi domov je odprl svojo restavracijo. 

Pravi, da je jutranji tip človeka. V zgodnjih urah se prebudi ob vonju po sveže pečenem kruhu 

in pecivu iz pekarne, ki je v sosednji stavbi. Jutro začne z aromatično kavo in zajtrkom z ženo 

Klaro. Ona pripravi kavo, on vse ostalo. Včasih umeša jajca s panceto ali jurčki ali pa pripravi 

fritato s popečeno zelenjavo. Če si zaželita sladek zajtrk, postreže doma pečene rogljičke z 

mamino slivovo marmelado ali palačinke z lešnikovo kremo ali pa francoski toast z 

jagodičevjem. Zajtrk je zanj najljubši del dneva. Po zajtrku pospravi in se odpravi v restavracijo, 

kjer se začnejo priprave. Očistiti je treba zelenjavo, marinirati meso, speči kruh … Ko se 

restavracija odpre, je v kuhinji zelo živahno in naporno, a v tem uživa. Vsak dan ga nekaj dela 

čaka tudi v pisarni. Treba je poskrbeti za papirologijo, nabavo, račune. Domov pride v poznih 

večernih ali zgodnjih jutranjih urah. So pa tudi dnevi, ko lahko ostane doma, takrat v miru 

pripravi kosilo, uživa v opoldanski kavici, se druži s prijatelji, proste večere preživi z ženo v miru 

ob romantični večerji in črno-belem filmu. 

 

 

Po pogovoru zapisal Mitja Reš. 

 

 

 


